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a 6232 =−+ x
2623أفصل الجذر( 1 −=−x

423 =−x
بما أن دليل الجذر زوجي ( 2

غير سالبالمجذوريكون انلابد 
3

2
23023 − xxx

),
3

2
[ x

ارفع طرفي المعادلة 

2إلى القوة 

22 4)23( =−x
1623 =−x

182163 =+=x
6=x
),

3

2
[6  {6} = مجموعة الحل 
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b 316 =−+ x
631أفصل الجذر( 1 −=−x

بما أن دليل الجذر زوجي ( 2

بغير سالالمجذوريكون انلابد 

=مجموعة الحل والطرف الأيسر غير سالب,,

31 −=−x
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a 0745 =−+x
7045أفصل الجذر( 1 +=+x

745 =+x
بما أن دليل الجذر زوجي ( 2

غير سالبالمجذوريكون انلابد 
5

4
45045

−
−+ xxx

),
5

4
[ 
−

x

ارفع طرفي المعادلة 

2إلى القوة 

22 7)45( =+x
4945 =+x

454495 =−=x
9=x

),
5

4
[9 
−

 { 9}= مجموعة الحل 
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b 092 =+−x
902أفصل الجذر( 1 −=−x

بما أن دليل الجذر زوجي ( 2

بغير سالالمجذوريكون انلابد 

=مجموعة الحل والطرف الأيسر غير سالب,,

92 −=−x
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( ) 5022 3

2

=−x

)2بالقسمة على  ) 252 3

2

=−x

ارفع طرفي المعادلة لأس
2

3
( ) ( )2

32

3

3

2

252 =







−x

3252 =−x
32)5(2 =−x

352 =−x

65=

125=

1252=−x 1252 −=−xأو

127=x 123−=x

{123-, 127}= مجموعة الحل 
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a ( ) 5432 2

3

=+x

)2بالقسمة على  ) 273 2

3

=+x

ارفع طرفي المعادلة لأس
3

2
( ) ( )3

23

2

2

3

273 =







+x

3 2273=+x
3 23)3(3 =+x

233 =+x

3 63=

9=
39−=x

6=x  6}}= مجموعة الحل 
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( ) 041 5

2

=−− x

)افصل الجذر ) 41 5

2

=− x

ارفع طرفي المعادلة لأس
2

5
( ) ( )2

52

5

5

2

41 =







− x

541 =− x
52)2(1 =− x

521 =− x

102=

32=

321 =− x 321 −=− xأو

31−=x 33=x

{31-, 33}= مجموعة الحل 

b
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xx =−+ 35

53افصل الجذر(1 −=− xx

بما أن دليل الجذر زوجي ( 2

بغير سالالمجذوريكون انلابد 

والطرف الأيسر غير سالب,,

3

03



−

x

x

),5[ x

5,

05,



−

x

x

3 5

ارفع طرفي المعادلة 

2إلى القوة 

( ) ( )2
2

53 −=− xx
25103 2 +−=− xxx

0325102 =+−+− xxx
028112 =+− xx

( )( ) 047 =−− xx
07 =−x أو 04 =−x

),5[7 =x ),5[4 =x {7}= مجموعة الحل 



33صكتاب الطالب   (1 – حل المعادلات(  3

الفهرس

م18/10/202002:48

xx =+− 315

افصل الجذر(1
315 −=− xx

بما أن دليل الجذر زوجي ( 2

بغير سالالمجذوريكون انلابد 

5والطرف الأيسر غير سالب,,

1

015



−

x

x

),3[ x

3,

03,



−

x

x

3

ارفع طرفي المعادلة 

2إلى القوة 

( ) ( )2
2

315 −=− xx
9615 2 +−=− xxx

015962 =+−+− xxx
010112 =+− xx

( )( ) 0110 =−− xx
010=−x أو 01=−x

5

1

),3[10 =x ),3[1 =x {10}= مجموعة الحل 
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016428 =−− xx

16428افصل الجذر(1 −= xx

بما أن دليل الجذر زوجي ( 2

بغير سالالمجذوريكون انلابد 
0

08





x

x

),4[ x

4,

0164,



−

x

x

3

ارفع طرفي المعادلة 

2إلى القوة 

( ) ( )22

16428 −= xx
)164(48 −= xx

64168 −=− xx
648 −=− x

8

64

−

−
=x 8=x

0

),4[8 =x {8}= مجموعة الحل 

a
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042 =−+ xx افصل الجذران(1

xx −=−42
يجب أن يكون كلا الطرفين( 2

042صفر=  =−x و 0=x

=  مجموعة الحل 

042 =−x
42 =x
2=x و 0=x

b
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0925 =+− xx

925افصل الجذر(1 += xx

بما أن دليل الجذر زوجي ( 2

بغير سالالمجذوريكون انلابد 
0

05





x

x

),0[ x

5.4,

092,

−

+

x

x

0

ارفع طرفي المعادلة 

2إلى القوة 

( ) ( )22

925 += xx
925 += xx

925 =− xx
93 =x

3

9
=x 3=x

5.4−

),0[3 =x {3}= مجموعة الحل 

a



33صكتاب الطالب   (1 – حل المعادلات(  3

الفهرس

م18/10/202002:48

02137 =−+− xx افصل الجذران(1

2137 −−=− xx
يجب أن يكون كلا الطرفين( 2

07صفر=  =−x و 0213 =−x

7=x
و 7=x

b

213 =x

{7}= مجموعة الحل 
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a 642 =x
64 2
32 2
16 2
8 2
4 2
2 2
1

622 =x

6=x

{ 6}= مجموعة الحل 

b 5.0
2

1
=








x

1=x

{ 1}= مجموعة الحل 

( ) 1)5.0(5.0 =
x

c 
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




=









27

64

4

3
x









=








3

3

3

4

4

3
x 3

3

4

4

3








=








x

3

4

3

4

3
−









=








x

3−=x { 3-}= مجموعة الحل 
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a 2433 =x 243 3
81 3
27 3
9 3
3 3
1

533 =x

5=x

{ 5}= مجموعة الحل 

b
128

1

4

1
=








x

5.3=x

{ 3.5}= مجموعة الحل 









=








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81
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
4
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
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
x
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3
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2
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
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
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
=




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


x

4−=x -}= مجموعة الحل  4 }

72

2

1
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1

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
=




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


x
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a 273 12 =−x 312 33 =−x

312 =−x 42 =x 2=x { 2}= مجموعة الحل 

b
49

1
7 32

=− xx

2

3

7

1
7

2









=− xx 23 77

2 −− =xx

232 −=− xx 0232 =+− xx

0)1)(2( =−− xx

02 =−x أو 01=−x

2=x 1=x {  2 , 1}= مجموعة الحل 
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c 16 82 =−x 082 66 =−x

082 =−x 82 =x 4=x { 4}= مجموعة الحل 
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a 15 42

=−x 04 55
2

=−x

042 =−x 42 =x 2=x {2}= مجموعة الحل 

b
81

1
3 52

=− xx

4

5

3

1
3

2









=− xx 45 33

2 −− =xx

452 −=− xx 0452 =+− xx

0)1)(4( =−− xx

04 =−x أو 01=−x

4=x 1=x {  4 , 1}= مجموعة الحل 
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c 322 42

=−x 54 22
2

=−x

542 =−x 92 =x 3=x {3}= مجموعة الحل 


